
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:  СПОМЕН ЗЕМЉОТРЕСА - Прокимен, глас 3: Спаси, 

Господе, народ Твој и благослови наслеђе Твоје. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Спаси, Господе, народ Твој и 

благослови наслеђе Твоје. 
 

Читач:    Теби, Господе, завиках, Боже мој, немој 

заћутати од мене. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Спаси, Господе, народ Твој и 

благослови наслеђе Твоје. 
 

Читач:   СВЕТОМ ДИМИТРИЈУ СОЛУНСКОМ - Прокимен, глас 7: 

Узвеселиће се праведник у Господу, и уздаће се у Њега. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Узвеселиће се праведник у 

Господу, и уздаће се у Њега. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   ЧитањА из ПосланицА, Светог Апостола Павла, 

Јеврејима и Друге Тимотеју: 

Свештеник: Пазимо.  

 

Браћо, кога љуби Господ онога и кажњава; и бије свакога 
сина којега прима. Ако подносите кажњавање, Бог 
поступа са вама као са синовима. Јер који је то син којега 
отац не кажњава? Ако ли сте без кажњавања, које су сви 
искусили, онда сте копилад а не синови. Даље, кад су нас 
наши телесни оци кажњавали, ми смо их слушали. Зар се 
нећемо много више покоравати Оцу духова и живети? Јер 
они нас кажњаваху за мало дана према своме нахођењу, а 



Он на корист нашу, да будемо заједничари светости 
његове. Јер свако кажњавање, док траје, не чини се да је 
радост, него жалост, али после даје мирни плод 
праведности онима који су кроз њега извежбани. Зато 
исправите клонуле руке и ослабљена колена, и поравните 
стазе за ноге своје, да се оно што је хромо не погорша, 
него напротив, се излечи. Гледајте да не одбаците Онога 
који говори. Јер, кад не избегоше казну они што 
одбацише онога који пророковаше на земљи, а камоли ми 
ако се одвратимо од Онога са небеса, чији глас онда 
потресе земљу, а сад обећа говорећи: Још једном ја ћу 
потрести не само земљу него и небо. А ово ,,још једном“ 
показује промену онога што се колеба, као створеног, да 
би остало оно што се не колеба. 

 

Браћо, све сам оставио, и сматрам све за трице, да бих 
Христа добио и да се нађем у Њему не са својом 
праведношћу која је од закона, него оном која је по вери у 
Христа, праведношћу од Бога на основу вере; да познам 
Њега и силу васкрсења његова и удео у његовим 
страдањима, саображавајући се смрти његовој. Да бих 
како достигао у васкрсење мртвих. Не као да то већ 
постигох или се већ усаврших, него стремим не бих ли то 
достигао, као што мене достиже Христос Исус. Браћо, ја за 
себе не мислим још да сам то достигао; једно пак чиним: 
што је за мном заборављам, а стремим за оним што је 
преда мном, и трчим према циљу ради награде небескога 
призвања Божијега у Христу Исусу. Ми, дакле, који смо 
савршени, овако да мислимо; ако ли што другачије 
мислите, и ово ће вам Бог открити. Уосталом, оно што смо 
достигли, тога правила да се држимо и исто да мислимо. 
Угледајте се на мене, браћо, и гледајте на оне који тако 
живе као што нас имате за пример. Јер многи, за које вам 
много пута говорих, а сад и плачући говорим, владају се 
као непријатељи крста Христова; њихов је крај погибао, 



њихов бог је трбух, и слава у срамоти њиховој, они мисле 
оно што је земаљско. 

 

Чедо Тимотеју, јачај у благодати која је у Христу Исусу; и 
што си чуо од мене пред многим сведоцима, то предај 
верним људима, који ће бити кадри и друге научити. Ти 
се, дакле, злопати као добар војник Исуса Христа. Ниједан 
се војник не уплиће у послове обичног живота, да би 
угодио војводи. Ако се ко и бори, не добија венац ако се не 
бори по правилу. Земљорадник који се труди треба први 
да окуси од плодова. Разуми шта говорим; а Господ нека 
ти даде разборитост у свему. Памти Исуса Христа 
васкрслога из мртвих, од семена Давидова, по јеванђељу 
мојему, за које се злопатим до самих окова као злочинац, 
али се реч Божија не да свезати. Због тога подносим све 
ради изабраних, да и они добију спасење које је у Христу 
Исусу са славом вечном. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  ГЛАС 4: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  СПОМЕН ЗЕМЉОТРЕСА, ГЛАС 4: Боже, одбацио си нас 

и оборио си нас. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  Потресао си земљу и уздрмао си је; исцели 

рушевине њене, јер се потресе. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:   СВЕТОМЕ ДИМИТРИЈУ СОЛУНСКОМ, ГЛАС 4: 



Праведник као палма процветаће, и као кедар на 

Ливану увећаће се. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље...  


